

НАШ КРАЙ

Большая Ижора

№ 1 октябрь 2012 года

Дорогие читатели, в ваших руках – очередной номер газеты «Наш край». Из этого издания, вы, как и прежде, узнаете о последних новостях в жизни родного поселения и о людях, живущих в нем. Это газета, в которую можно обратиться с самыми насболевшими проблемами, а также с любыми просьбами, пожеланиями и предложениями, и в которой можно поздравить своих земляков с торжественными датами в их жизни и просто с праздниками. Материалы об интересных людях и событиях, происходящих в Большеижорском городском поселении, можно присылать в администрацию поселка Большая Ижора, телефон администрации, по которому можно обращаться с пожеланиями и предложениями в газету «Наш край»: 56-330.



ПОЗДРАВЛЯЕМ В СЕНТЯБРЕ

С 75-ЛЕТИЕМ
Валентину Павловну ВОЛКОВУ,
Марию Ефимовну ВАСИЛЬЕВУ,
Тамару Константиновну
ШМЫГИНУ,
Валентину Архиповну КАРХУ.

С 80-ЛЕТИЕМ
Галину Иосифовну ХРАМОВУ.

С ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ
Лидию Тарасовну и Константина
Ильича ДОБРЯЕВЫХ,
Валентину Николаевну и Георгия
Ивановича ЭРИКАЙНЕН,
Лидию Ивановну и Юрия
Михайловича ЯКОВЛЕВЫХ.

В ОКТЯБРЕ

С 85-ЛЕТИЕМ:
Лидию Рубеновну ШИСТИКОВУ.

С 80-ЛЕТИЕМ:
Анатолия Ивановича СМЕРНОВА.

С 75-ЛЕТИЕМ:
Зинаиду Михайловну ДУДКОВУ,
Дмитрия Георгиевича
ПАНФИЛОВА.

С БРИЛЛИАНТОВОЙ
СВАДЬБОЙ
Раису Витальевну
и Леонида Васильевича
САФРОНОВЫХ.

**УВАЖАЕМЫЕ
ОДНОСЕЛЬЧАНЕ,**
поддержим чистоту
и порядок в нашем
родном поселке. Ведь
здесь живем мы с вами,
давайте же все вместе
позаботимся о том, чтобы
в нашем общем доме
было красиво и уютно.
Поэтому, пожалуйста,
выбрасывайте мусор в
специально отведенных
для этого местах.

С большим уважением,
Совет депутатов
и администрация
муниципального
образования
Большеижорское
городское поселение.

ПРОБЛЕМУ НАДО РЕШАТЬ ИЗНУТРИ

Год назад Сергей Иванович Бортник возглавил Большеижорское городское поселение в Ломоносовском районе. Сегодня он рассказывает о том, что сделано за прошедший период в поселении для того, чтобы людям в нем жилось легче и лучше, а также о ближайших планах деятельности на будущее.

- Сергей Иванович, став главой Большеижорского городского поселения, с какими насущными проблемами людей и населенных пунктов, вверенных вам, вы столкнулись?

- Проблем у нас, как известно, хватало всегда, и, наверное, меня поддержат коллеги, если скажу, что решить эти проблемы все и сразу невозможно. Но надо стремиться к тому, чтобы жизнь на селе приближалась к городским

условиям. Потому что, как я однозначно считаю, жители деревень и поселков, так же как горожане, достойны лучшей доли, прежде всего в бытовом плане. Пусть не будет излишнего комфорта, но над головой людей должна быть непрохудившаяся крыша, а в домах – вода и тепло. Я сам местный житель, и проблемы своих односельчан знаю не понаслышке. И самые острые из них – те, что касаются жилищно-коммунального

хозяйства. С ними, в первую очередь, и пришлось столкнуться, возглавив Большеижорское городское поселение в прошлом году. На их решение мы и бросили все силы. Не углубляясь в далекое прошлое, думаю, что ни для кого не открою большого секрета, сказав, что как минимум с 2005 года в поселке Большая Ижора фактически не проводились капитальные ремонты кровли. Чаще всего местные жители об-

ращались с нареканиями в администрацию поселения именно по поводу текущих крыш. Поэтому вместе со специалистами администрации и Советом депутатов Большеижорского городского поселения мы начали работу с решения этих самых насболевших жилищно-коммунальных проблем местного населения.

- Год – не такой уж маленький период, что удалось сделать за прошедшее время?

- Новый состав Совета депутатов приступил к работе с декабря 2010 года. Через некоторое время после этого депутаты приняли решение о первоочередном ремонте крыш в нескольких домах поселка, наиболее нуждающихся в реконструкции и не терпящих промедления.

Продолжение читайте
на 2-й странице.

ПРОБЛЕМУ НАДО РЕШАТЬ ИЗНУТРИ

Продолжение. Начало - на 1-й странице.



бюджета Ленинградской области проводилась газификация четырех многоквартирных домов на улице Нагорная, которая сейчас уже завершена. В результате жители в общей сложности шестидесяти квартир получают газ, пуск которого в их газифицированные дома намечен на октябрь-ноябрь нынешнего года.

В этом году Совет депутатов обратился в администрацию Большеижорского городского поселения с просьбой благоустроить территорию во дворах домов №№ 9, 11 и 13 на Приморском шоссе в поселке Большая Ижора. Оперативно отреагировав на это обращение, мы изыскали и выделили

средства из местного бюджета, на которые были приобретены и установлены ограждения в этих дворах. Представители молодого поколения нашего поселения обратились ко мне с просьбой приобрести спортивный инвентарь, необходимый для футбольного поля, которое находится в поселке на горе возле всем известного родника. Это дело было поручено советнику главы Большеижорского городского поселения Олегу Петровичу Купко. Он совместно с нашими депутатами организовал сбор средств, на которые в дальнейшем были приобретены футбольные ворота и мячи. И теперь у молодежи поселка, и не только, есть оборудованное место, где можно заняться спортом и провести свой досуг с пользой для здоровья. Также депутаты проявили инициативу и собрали внебюджетные средства для приобретения новых скамеек, которые установили у дома №13 по улице Астанина, где теперь с удовольствием отдыхают местные жители.

- Сергей Иванович, расскажите, пожалуйста, каких преобразований в родном поселке ждете его жителям в ближайшем будущем и в более дальней перспективе?

- В этом году также был принят и вынесен на общественные слушания проект правил землепользования и застройки части территории Большеижорского городского поселения. Строительство новых домов будет производиться в границах планировочной структуры поселка Большая Ижора – Приморское шоссе, улица Сосновая, Октябрьская железная дорога, восточная граница поселка – на площади 173700 квадратных метров, или семнадцать гектаров. Не хочу забегать вперед, но очень

надеюсь, что эти работы начнутся уже в следующем, 2013 году. А чтобы местные жители были в курсе того, что происходит на застраиваемой территории, и не волновались, будут проведены общественные слушания по проекту планировки данного участка, где люди смогут узнать и увидеть всю будущую инфраструктуру строительства – размещение домов, социальных объектов, магазинов. На общественных слушаниях они также смогут высказать свои пожелания и предложения по развитию этой площадки и тем самым фактически принять участие в развитии данной территории.

Также в планах нашей деятельности – реконструкция очистных сооружений в поселке Большая Ижора. На данный момент уже начались проектные работы по их реконструкции, которые выполняют сотрудники комитета жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Ломоносовский муниципальный район. Как и было обещано жителям нашего поселка, к первому сентября установлены лежащие полицейские и новые знаки к ним у здания местной средней школы. В связи с этим сотрудники государственной инспекции по безопасности дорожного движения по Ломоносовскому району объявили благодарность администрации и Совету депутатов Большеижорского городского поселения.

В общем, как видите, проблем, работ и планов по развитию Большеижорского городского поселения много. Надеюсь, что при помощи опытных специалистов администрации поселения и местного Совета депутатов нам удастся воплотить в жизнь все, что задумано, чтобы людям в нашем поселении жилось более комфортно и радостно.

Беседу вела **М.ЮРИНА**.
Фото автора.

Продолжить претворение этого решения в жизнь мне пришлось уже будучи главой Большеижорского городского поселения в конце прошлого года. Первыми адресами, в которых люди перестали терпеть бедствия из-за текущих крыш, стали: улица Нагорная, дом 13, и Приморское шоссе, дом 68. В течение нынешнего года были отремонтированы кровли еще в нескольких поселковых домах. Полностью закончены кровельные ремонтные работы в домах №74 и №76 на Приморском шоссе. Сейчас продолжаются работы по ремонту мягкой кровли в самом большом пятиэтажном доме №7 также на Приморском шоссе, которые по плану должны быть завершены в октябре этого года. Параллельно с кровельными

ремонтными работами в поселке Большая Ижора за счет средств местного бюджета и из

средств из местного бюджета, на которые были приобретены и установлены ограждения в этих



Газифицированный дом №13 на Нагорной улице.



Новая скамейка у подъезда дома №13 на улице Астанина.



Новое ограждение у дома №11 на Приморском шоссе.

ПОМОЧЬ ЛЮДЯМ ВЫЖИТЬ



Жительницу поселка Большая Ижора Любовь Хвостову не надо особо представлять ее односельчанам. В поселке ее знают многие, а для некоторых она стала настоящим ангелом-хранителем – добрым другом, помощником, любимым и практически единственным членом семьи.

Более пяти лет Любовь Павлов-

на трудится социальным работником в поселке Большая Ижора, обслуживая на дому десять пожилых людей, которые в силу своего возраста и здоровья не могут позаботиться о себе сами. У кого-то из них родственников нет вообще, у кого-то – есть, но живут далеко, вот и остается их единственной надеждой в этой жизни социальный

работник Любовь Хвостова. Своих подопечных она навещает по графику, помогает им во всем, о чем попросят. Приносит продукты и даже иногда готовит еду, осуществляет от их имени коммунальные и другие платежи, как их доверенное лицо ездит в Ломоносов в различные инстанции, приносит из аптеки лекарства, вызывает, если нужно, доктора, или сопровождает своих пациентов к врачу. И, конечно же, никого не забудет внимательно выслушать, стараясь учесть и выполнить все просьбы. Бывает, если надо, Любовь Павловна несколько раз за день зайдет к своему подопечному, чтобы решить все его проблемы. И практический совет она может дать, и поговорить по душам, ведь пожилым людям так требуется теплое, доверительное общение. А потому каждый ее приход для них – настоящий праздник, которого одинокие люди всегда очень ждут.

Специалист первой категории администрации Большеижорского поселения Нина Вилл называет Любовь Павловну очень порядочным, честным и исполнительным работником, так и говорит про нее: «Она помогает людям выживать». Нину Вилл, работающую в местной администрации шестнадцать лет, тоже хорошо знают в Большой Ижоре. Особенно та категория людей, которая больше других нуждается в помощи, – пенсионеры, граждане, имеющие какие-либо социальные льготы. Потому что Нина Васильевна помогает им решать социальные проблемы. Например, сейчас полным ходом идет подготовка к зиме. То есть жители Большеижорского поселения, так называемый част-

ный сектор, в домах которых нет централизованного тепло- и газоснабжения, вынуждены запасаться топливом перед наступлением осеннее-зимних холодов. Таких в поселении около ста двадцати человек. И все они приходят к Нине Васильевне, чтобы получить необходимые документы для отдела социальной защиты администрации Ломоносовского района, откуда им потом будут перечислены денежные средства – компенсация к пенсии на приобретение дров, угля или баллонного газа. Жители Большеижорского поселения приходят к Нине Вилл также, к примеру, для того, чтобы оформить пакет документов на единовременное пособие для малообеспеченных людей, попавших в трудную жизненную ситуацию. И в муниципальном образовании Ломоносовский муниципальный район, куда его потом отвозят, никогда не бывает проблем с бумагами, оформленными большеижорским специалистом. Так что, про Нину Вилл смело можно сказать, что она тоже помогает людям выживать.

Нина Васильевна работает в тесном контакте с главным специалистом администрации поселения Ларисой Степановой, которая вот уже двадцать четыре года выполняет нотариальные действия различного характера. Причем, Лариса Ивановна не только помогает местным жителям, например, собирать документы на получение пенсии или составлять доверенности, завещания, а и сама может поехать в Ломоносов для оформления необходимых бумаг, если люди сами этого сделать не могут в силу возраста или здоровья. Лариса Ивановна по праву называется главным специалистом, потому что именно она занимается делопроизводством в администрации Большеижорского городского поселения, включаящим в себя прием устных и письменных обра-

щений граждан. Она также строго учитывает всю документацию из суда и прокуратуры Ломоносовского района и ведет переписку с другими официальными инстанциями. Кроме этого Лариса Ивановна Степанова комплекзует архивный фонд Большеижорского поселения и является его хранительницей. В этом фонде собраны документы с сороковых годов прошлого столетия – это заявления граждан, завещания, листы переписи населения и множество других. Когда несколько лет назад в бывшем здании администрации в поселке Большая Ижора случился пожар, Лариса Ивановна буквально из огня вынесла бумаги архивного фонда, и теперь они у нее надежно хранятся в железном сейфе. Кстати, документы давно минувших лет и сегодня бывают востребованы для упрощения решения тех или иных проблем местных жителей.

За душевную отзывчивость и неравнодушие односельчане очень благодарны всем специалистам, которые многие годы трудятся в администрации и к которым можно прийти с любым житейским вопросом и получить помощь. О том, что административные работники в поселке Большая Ижора действительно помогают людям, говорят и многочисленные грамоты и благодарственные письма из муниципального образования Ломоносовский муниципальный район, полученные специалистами администрации за безупречное отношение к исполнению своих трудовых обязанностей, активное участие в общественной жизни и решение задач по обеспечению комфортного проживания в Большеижорском городском поселении.

М.РОЩИНА.

На снимках: социальный работник в поселке Большая Ижора Любовь Павловна Хвостова. Фото автора.

Светофор собирает друзей

В конце сентября в детском саду №31 в поселке Большая Ижора прошло профилактическое мероприятие под названием «Светофор собирает друзей», направленное на закрепление знаний правил дорожного движения местными ребятами.

К детям и их воспитателям приехали инспектор по пропаганде государственной инспекции по безопасности дорожного движения по Ломоносовскому району Юлия Медведева и ведущий специалист комитета по образованию администрации Ломоносовского района Анастасия Тальянская. Малыши в костюмах, символизирующих дорожные знаки, с удовольствием выступали перед гостями. Воспитанники старшей подготовительной группы детского сада Никита Литвинов, Юлия Польша, Алина Коваленко, Настя Бусыгина, Кира Царегородцева, Леонтия Ефимова, Слава Циви и Оля Червякова читали стихи, а Николай Васильев исполнил танец Светофора. Под руководством музы-

кального руководителя Ирины Борисовны Захаренковой, разработавшей сценарий праздника, ребята показали волшебную сказку про транспортные средства, участвовали в конкурсах «Светофор» и «Улица вопросов», соревновались на ловкость «Собери машину». Ярко украшенный разноцветными шарами, цветами и транспарантами, призывающими к соблюдению правил дорожного движения, зал создавал у всех праздничное настроение. Воспитанники детского сада №31 показали хорошие знания правил дорожного движения, и теперь они будут представлять Ломоносовский район на областном конкурсе «Зеленый огонек», который пройдет в конце октября в Санкт-Петербурге.

Ю.МЕДВЕДЕВА.

На снимке: на празднике «Светофор собирает друзей» в поселке Большая Ижора.

Фото автора.



МЫ СЛАВНО ПОРАБОТАЛИ И СЛАВНО ОТДОХНЕМ



В прошлом году поселок Большая Ижора был включен в программу Ленинградской области по капитальному ремонту учреждений культуры. Благодаря этому началось возрождение поселкового дома культуры, в котором пока еще продолжается капитальный ремонт на средства, выделенные наполовину из бюджета Ленобласти и наполовину – из местного бюджета.

На данный момент в здании дома культуры уже перекрыли крышу, вставили новые окна и двери и практически закончили внутренние работы. На глазах местных жителей очаг культуры, в котором много лет царил разруха, превращается в красивое и уютное место отдыха для детей и взрослых. А вместе с ним возрождается, развивается и крепнет культурная и спортивная жизнь в поселке Большой Ижоры.

Об этом усердно заботятся директор муниципального управления организации досуга, культуры и спорта «Большая Ижора» Татьяна Поликарпова, директор большеижорского клуба Ксения Пауткина и депутат Большеижорского городского поселения О.А.Басов. Благодаря им ни на миг не останавливается культурно-спортивная жизнь в поселке. И с начала нынешнего года ими организовано и проведено множество мероприятий и праздников, в которых с удовольствием участвуют жители Большеижорского поселения. Так что никогда не пустуют спортивный комплекс «Атлант» с тренажерным залом, которым руководит местный житель, тренер по баскетболу и одновременно депутат О.А.Басов. 27 января в

честь снятия блокады Ленинграда в Большой Ижоре было проведено торжественно-праздничное мероприятие. К следующей памятной дате было организовано возложение венков к захоронениям воинов-интернационалистов на большеижорском кладбище. В день Победы 9 мая на открытой площадке перед поселковым клубом в Большой Ижоре прошел праздничный концерт, организованный силами местной самодеятельности. Выступали воспитанники, воспитатели и учителя Большеижорской детской музыкальной и средней школы, хор «Ягодка» и самодеятельный ансамбль песни и танца «Цветочки», хорошо известные и любимые местной публикой. Все

желающие могли угоститься горячей кашей, приготовленной поваром на полевой кухне. Особый почет в этот день предназначался, конечно же, ветеранам, для которых после уличной праздничной программы в местном ресторане было приготовлено угощение под живую музыку и веселое общение.

Основной открытой концертной площадкой в поселке Большая Ижора остается сцена, оборудованная на пляже на берегу Финского залива. Летом здесь прошли традиционные праздники, посвященные дню военно-морского флота и дню поселка, на которых также выступали местные артисты, в том числе любитель большеижорской публики –



солист военного ансамбля песни и пляски Кирилл Шарга. Здесь же, рядом с концертной площадкой, на радость любителей подвижного отдыха в этом году появились мини-площадка для волейбола и мини-площадка для пляжного футбола. Почти каждый месяц в поселке Большая Ижора проходят спортивные соревнования – по теннису, шахматам, по футболу, волейболу и баскетболу. Так, по инициативе общественной организации Ломоносовского района «Спорт против наркотиков» в августе в Большой Ижоре состоялись соревнования по пляжному футболу и волейболу, в которых приняли участие команды из других поселений района. В мужском волейболе большеижорская команда заняла первое место среди районных команд, а в пляжном футболе большеижорцы оказались на третьем месте. В августе волейболисты из Большой Ижоры участвовали в соревнованиях на кубок А.Басова, проходивших в деревне Разбегаево Ломоносовского района. В этом мероприятии районного масштаба принимали участие и спортивные команды из Ленинградской области. Не так давно, четырнадцатого сентября, спортсмены из Большой Ижоры участвовали в соревнованиях, проходивших на «Дне здоровья» в Ломоносовском районе, в селе Русско-Высоцкое. Сборная команда Большеижорского городского поселения вернулась домой победителем.

Не смотря на то, что дом культу-

ры в Большой Ижоре на ремонте, не прекращают свою работу не только спортивные секции, но и местные кружки. Продолжаются репетиции в вокальных коллективах – в хоре «Ягодка» и в ансамбле «Цветочки», работает кружок художественной росписи по дереву под руководством Надежды Николаевны Гапоненко, которая сама расписывает иконы и с творческими работами которой наверняка знакомы многие местные жители. У директора культурного предприятия «Большая Ижора» Татьяны Поликарповой и директора клуба в Большой Ижоре Ксении Пауткиной большие планы на будущее. Они собираются организовать новые кружки прикладного творчества – рисования, театрального искусства, танцевального и прикладного искусства. Таким образом, сфера деятельности очага культуры в поселке расширится по интересам людей, то есть у детей и взрослых появится большой выбор, чем заняться на досуге. К каждому календарному тематическому празднику, как планируют организаторы, в поселке Большая Ижора будут проводиться концерты, выставки детских и взрослых работ и тематические чтения.

М.ВИТИНА.

На снимках: занятие кружка художественной росписи по дереву под руководством Надежды Николаевны Гапоненко; спортивная площадка на пляже; дом культуры; спортивная площадка в поселке.

Фото автора.

